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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de Législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 14 septembre 2021 

Concerne: Question parlementaire n° 4812 du 6 août 2021 de Monsieur le Député Jeff Engelen 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Madame la Ministre de l'Intérieur, 
de Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale et de la soussignée à la question parlementaire n° 4812 du 
6 août 2021 de Monsieur le Député Jeff Engelen concernant "Vaccination contre l'hépatite " . 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 
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LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de la Santé 

Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé, de Madame la Ministre de l'Intérieur et de 
Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale à la question parlementaire n° 4812 du 6 août 2021 de Monsieur 
le Député Jeff Engelen concernant "Vaccination contre l'hépatite ". 

De CGDIS bitt ail de Pompjeeën, ob fraiwëlleg oder haaptamtlech, un, sech am Service Santé au travail des 
Pompiers gratis géint d'Hépatite B, sou wéi och géint verschidden aner Krankheeten, impfen ze loossen. Ali 
Agent-in huet de fraie Choix, fir vun dëse gratis Servicer vum CGDIS gebrauch ze maachen oder op eng aner 
Alternativ zréckzegraife fir déi se dann awer selwer mussen opkommen. 

D'Gesondheetskeess kann d'lmpfung vun der Hépatite net generell rembourséieren. Den Artikel 106, Alinéa 
2, vun de Statute vun der Gesondheetskeess gesait namlech Folgendes vir: 

« Les vaccins figurant sur la liste positive ne sont pris en charge que si cette prise en charge est prévue par 
une convention conclue entre l'Etat et la Caisse nationale de santé conformément à l'article 17, alinéa 3, 
du Code de la sécurité sociale. » 

Déi fréier Konventioun vum 9. Juli 1996 tëschent dem Staat an der CNS déi en lmpfprogramm virgesinn huet 
fir d'Hepatite B gouf duerch en Avenant vum 24. Juli 2008 dénoncéiert. D'Gesondheetskeess kann déi 
lmpfung also net en Charge huele well keng Konventioun méi besteet. 

Et ass awer normalerweis esou datt d'Gesondheetsdirektioun den Dokteren déi lmpfunge gratis zur 
Verfügung stellt fir Leit déi ee spezielle Risk opweisen. Den Assuré muss da just eng Consultatioun beim 
Dokter bezuele wann e seng lmpfung kritt. Dës Consultatioun gëtt dann, wéi üblech, vun der 

Gesondheetskeess rembourséiert. 

Zu Lëtzebuerg kann ail Dokter eng Persoun géint d'Hépatite B impfen, onofhangeg dovun ob den Acte an 
enger Dokteschpraxis oder engem Spidol stattfënnt. 
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